

H A T Á R O Z A T BETHLEN GÁBOR ALAP BIZOTTSÁGA

A Bethlen Gábor Alap felett rendelkező Bizottság tagjai egyhangúlag az alábbi döntést hozzák:

59/2024. (08.21) számú bizottsági határozat

- A. A Bizottság felhívja a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-t, hogy a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény, 1. melléklet, LXV. Bethlen Gábor Alap fejezet, 7. Tematikus programok támogatása cím előirányzatán rendelkezésre álló, működési célú kiadásokra fordítható összeg terhére **3 900 000 forint** összegnek a felhalmozási célú kiadásokra fordítható összeg javára történő átcsoportosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.
- B. A Bizottság a beérkezett támogatási kérelmek formai és szakmai értékelésének eredménye alapján az **1. mellékletben** szereplő kedvezményezettek részére az ott meghatározott célokra, összegekben és feltételekkel vissza nem térítendő támogatást nyújt a Bethlen Gábor Alap 2024. évi költségvetése „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére összesen **3 670 000 000 forint** összegben.
- C. A Bizottság a beérkezett támogatási kérelmek formai és szakmai értékelésének eredménye alapján a **2. mellékletben** szereplő kedvezményezettek részére az ott meghatározott célokra, összegekben és feltételekkel vissza nem térítendő támogatást nyújt a Bethlen Gábor Alap 2024. évi költségvetése „Tematikus programok támogatása” előirányzata terhére összesen **47 500 000 forint** összegben.
- D. A Bizottság a **FUNDAȚIA SAPIENTIA ALAPÍTVÁNYRA** vonatkozó, 107/2023. (12.13.) számú bizottsági határozat szerinti támogatási döntését a **3. melléklet** szerint módosítja.
- E. A Bizottság a **FUNDAȚIA SAPIENTIA ALAPÍTVÁNYRA** vonatkozó, 107/2023. (12.13.) számú bizottsági határozat szerinti támogatási döntését a **4. melléklet** szerint módosítja.
- F. A Bizottság az **ASOCIAȚIA FUTBALL KLUB CSÍKSZEREDA MIERCUREA-CIUC-ra** vonatkozó, 6/2024. (02.09.) számú bizottsági határozat szerinti támogatási döntését az **5. melléklet** szerint módosítja.

A Bizottság hozzájárul ahhoz, hogy a fenti támogatások felhasználása során esetlegesen keletkező kamatokat a támogatások kedvezményezettjei a támogatások céljával összhangban – a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. hozzájárulásával – felhasználják.

A Bizottság felhívja a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-t, hogy a jelen határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.



Szakács Áron László
ügyvezető
Széchenyi Programiroda
Nonprofit Kft.



dr. Adorján Richárd
helyettes államtitkár



Dr. Semjén Zsolt
miniszterelnök-helyettes